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Sabine Schlag begrüßt die anwesenden Mitglieder
TOP 1: Genehmigung des Protokolls: Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung lag vor und 
wird einstimmig genehmigt.   
TOP 2: Bericht des Vorstands: Der Kassenbericht  wurde von Anita geprüft und einstimmig genehmigt. Bei Kontoänderung bitte rechtzeitig Anita Bescheid sagen. Sabine berichtet von der letzten Vorstandssitzung. 
TOP 3: Politische Arbeit: Doris berichtet von der letzten LMR Sitzung im September. Thema: Individuelle Wege zur musikalischen Bildung.
Das nächste Treffen findet in Düsseldorf im März statt.  
Netzwerk „Musik im KiTa-Alltag“. Sabine berichtet von Angeboten.  Ansprechpartnerin ist Vera Hotten von der LMA Heek, kostet nur 5 Euro für Verpflegung. 
Fachtagung Musik 2017. Sabine berichtet von der letzten Fachtagung.  Sie regt eine nächste Fachtagung mit Praxisanteilen an. 
TOP 4: Stand der Fortbildungsplanung: Die Brüder Jehn haben für November 2018 zugesagt. Neue Vorschläge: Wolf Grillo wird für 2019 kontaktiert. 
  	 
Verschiedenes
Sabine kündigt das Kommen und ein Gongkonzert von Klaus Reiber morgen gegen 12 Uhr an.
Internetauftritt: Die Homepage sollte auch Anmeldungen ermöglichen. Sabine schlägt professionelle Unterstützung vor. Der Kostenfaktor wäre rund 1000 Euro. Der Punkt wird kontrovers diskutiert.
Michael Linz will einen Kontakt zu Webdesignern herzustellen und ein Parallelangebot einzuholen. Er erklärt sich bereit, eine erstellte homepage regelmäßig zu aktualisieren.   
Die Abstimmung über den Vorschlag ergibt 20 Ja- stimmen bei 8 Enthaltungen.



Heek, 20.11.2017.   Hesselbach




